



Keyspan-by-Tripp Lite USB Power Adapter

MODEL NUMBER: UAC-1B









Description

Our USB Power Adapter provides a convenient way to charge USB devices at home or on the road. It is a great way to charge mobile devices such as an iPod or cell phone. The USB Power Adapter is black in color.

Features

- Maximum Power: 1 Amp charger is twice as powerful as most competitors. More power generally
 produces a faster rate of charging. (Improvement in charge time depends upon device being charged.)
- Compact Design: Prongs fold into body... making it ideal for travel.
- Flexible: Works with iPod, cell phone and more. There is no need to carry multiple chargers when traveling.

Highlights

- Charge USB devices from an electrical outlet such as iPods and cell phones
- Powerful, fast 1-amp charger
- For use with iPod, cell phones and more

System Requirements

iPod: For use with iPod shuffle and with all 4G and 5G iPods with dock connector, including:

- iPod with video (30GB, 60GB)
- iPod nano (1GB, 2GB, 4GB)
- iPod with color display (20GB, 30GB, U2, 40GB, 60GB)
- iPod (20GB, U2, 40GB)
- iPod mini (4GB, 6GB)

Uses the standard "iPod Dock Connector to USB-2.0 Cable" that was provided with your iPod. **Cell Phones:** For use with all cell phone that support charging via standard (5v) USB power. Will require cell phone to USB cable (specific to your brand and model of phone).

Do not use with phones requiring a different voltage.

Package Includes

- USB Power Adapter (black)
- Printed Quick Start Guide

Specifications

OVERVIEW		
UPC Code	672603060257	
DC Output Current	0.05A - 1.00A	
DC Output Connector	USB Type A (female)	
PRODUCT OVERVIEW		
Product Overview	Keyspan-by-Tripp Lite USB Power Adapter	
PHYSICAL		
Color	Black	
Shipping Dimensions (hwd / in.)	1.50 x 5.90 x 7.30	





Shipping Dimensions (hwd / cm)	3.81 x 14.99 x 18.54
Shipping Weight (lbs.)	0.30
Shipping Weight (kg)	0.14
WARD ANTY & CURRORT	
WARRANTY & SUPPORT	
Product Warranty Period (Worldwide)	1-year limited warranty

1000 Eaton Boulevard Cleveland, OH 44122 United States https://tripplite.eaton.com © 2024 Eaton. All Rights Reserved. Eaton is a registered trademark. All other trademarks are the property of their respective owners.